

ПЕРСОНАЛІЇ

Леонід Рябошапко

доктор юридичних наук, професор, старший науковий співробітник
Науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності
Криворізького навчально-наукового інституту
Донецького державного університету внутрішніх справ
riaboshapko.leonid@gmail.com

ПАСІОНАРНЕ СЛУЖІННЯ ЮРИДИЧНІЙ ОСВІТІ ТА НАУЦІ УКРАЇНИ: ПАМ'ЯТІ ВОЛОДИМИРА КАЛИНОВИЧА, ПЕТРА НЕДБАЙЛА, ГАЛИНИ РЯБОШАПКО



Володимир Калинович

(12.XII.1907–19.VII.1994) —
декан юридичного факультету,
завідувач кафедри теорії та історії держави і права,
кандидат юридичних наук, доцент

Петро Недбайло

(29.VII.1907–31.X.1974) —
декан юридичного факультету,
завідувач кафедри теорії та історії держави і права,
доктор юридичних наук, професор,
член-кореспондент АН УРСР, делегат УРСР на сесіях ООН,
нагороджений премією ООН “За видатні досягнення в галузі прав
людини” та Золотою відзнакою ООН,
почесний доктор права університету м. Лодзь



Галина Рябошапко

(14.VII.1922–2.V.2017) —
вчена секретарка університету, кандидатка юридичних наук,
доцентка кафедри конституційного права,
доцентка кафедри теорії та історії держави і права

14 липня 2022 р. минуло 100 років від дня народження вченої секретарки Львівського національного університету імені Івана Франка, кандидатки юридичних наук, доцентки кафедри державного (конституційного) права, доцентки кафедри теорії та історії держави і права юридичного факультету Галини Рябошапко.

Внаслідок історичних обставин після Другої світової війни у будинки № 8 на вул. Русових у Львові проживали Г. Рябошапко, декан юридичного факультету, завідувач кафедри теорії та історії держави і права, доктор юридичних наук, професор Петро Недбайло і кандидат юридичних наук, доцент Володимир Калинович. Всі вони викладали в одному виші.

З метою відзначення життя та діяльності доцентки Г. Рябошапко, професора П. Недбайла, доцента В. Калиновича, на підтримку громадської ініціативи до Дня юриста України відповідна інформаційна табличка встановлена на будинку, де вони мешкали.

Характерними для їхньої науково-педагогічної діяльності були стратегічне бачення наукових проблем, уміння формувати наукові школи у галузях теорії та історії держави і права, конституційного права. Наукові праці професора П. Недбайла про застосування правових норм, доцента В. Калиновича про українську політико-правову думку та українсько-польські відносини, доцента Г. Рябошапко про діяльність і напрями вдосконалення роботи Львівської міської ради та український суверенітет сприяли поступовому та якісному вдосконаленню правничої освіти та науки, підготовці висококваліфікованих юристів, чимало з яких стали відомими в Україні та за кордоном.

Зокрема, доцентка Г. Рябошапко, всебічно досліджуючи проблематику суверенітету у 1960-х роках, зробила вагомий особистий внесок у подальше вивчення цієї теми, що стало істотним поштовхом і джерелом розвитку юридичної науки та практики у період відродження української державності 1980-х років.

Багатогранний науковий доробок зазначених осіб відображено не тільки у теоретичній площині. Прикладом цього є діяльність професора П. Недбайла як делегата сесій Організації Об'єднаних Націй. Він був нагороджений премією ООН "За видатні досягнення в галузі прав людини" та Золотою відзнакою ООН. Також йому було присвоєно звання почесного доктора права університету м. Лодзь.

Леонід Рябошапко. Галина Рябошапко: Мати – Юрист – Науковець: Фотоальбом до 100-річчя від дня народження / упоряд. доктор юридичних наук, професор Л. Рябошапко. Львів: Простір-М, 2022. 100 с., іл.

Фотоальбом присвячено 100-річчю від дня народження кандидата юридичних наук, доцента Галини Рябошапко. Висвітлено її життєвий шлях і науково-педагогічну діяльність на різних посадах під час роботи у ЛНУ імені Івана Франка, Львівському державному університеті внутрішніх справ, Львівському коледжі економіки і права. Наведено приклади професійного і родинного спілкування.

